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Реклама (від латинського слова reclamo – «вигукую») - відкрите оповіщення 

фірмою потенційних покупців, споживачів товарів і послуг про якість, переваги, а 

також про заслуги самої фірми. Реклама - одна з найважливіших складових маркетингу, 

форма комунікації між продавцями і можливими покупцями пропонованого до 

продажу товару [1, с. 412]. Перш за все вона несе в собі інформацію, зазвичай подану у 

стислій, художньо вираженій формі, емоційно забарвлену, яка доводить до свідомості й 

уваги потенційних покупців найважливіші відомості про товари та послуги. Таким 

чином, з одного боку, реклама доводить до споживачів інформацію, необхідну для 

покупки товару, а з іншого – поєднуючи свою інформативність із переконливістю і 

навіюванням, здійснює на людину емоційно-психологічний вплив [2, c. 167]. 

Сутність реклами полягає в тому, що вона стимулює попит на пропоновані 

товари або послуги. Механізм дії реклами дуже простий - потенційний покупець, 

почувши (побачивши) про який-небудь товар, якого в нього немає, відразу захоче його 

купити при наявності грошей. Хоча й наявність повної суми для купівлі товару або 

послуги є не зовсім обов’язково з розвиненою системою споживчих кредитів. 

Можлива також реклама, яка переслідує відразу дві мети: 1) створення попиту 

на товар у його потенційних споживачів; 2) залучення оптових покупців, які б 

розпродавали товар у роздріб. 

Існує і негативна сторона реклами, адже реклама покликана впливати на 

споживача, переконувати його у виборі того чи іншого товару, що рекламується. Тому, 

споживач може використовувати даний товар не на вигідних умовах (наприклад по 

занадто завищеною ціною, яка не відповідає якості), товар може бути не найкращої 

якості. Однак, такий товар або послуга буде мати величезний попит, якщо вона 

успішно прорекламувати. У цьому полягає одна з негативних сторін реклами. Друга 

негативна сторона рекламної діяльності виражена іноді в зайвій нав’язливості для 

споживача  [3]. Реклама настільки сильний засіб, що вона може допомогти продати 

товар абсолютно поганої якості [4, c. 240].  

Сфера діяльності реклами включає в себе: 1) вивчення споживачів, товару або 

послуги, які мають рекламувати; 2) стратегічне планування в сенсі постановки цілей, 
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визначення меж ринку, забезпечення асигнувань і розробки творчого підходу і планів 

використання засобів реклами [5, c. 244]; 3) прийняття тактичних рішень за 

кошторисом витрат при виборі засобів реклами, розробці графіків публікацій і 

трансляції оголошень; 4) складання оголошень, включаючи написання тексту, 

підготовку макета, відеоролика, Інтернет - банера, художнього оформлення, і їх 

виробництво [6, c. 440]. 

Виділяють такі складові реклами: 1) рекламодавці (виробники, роздрібні 

торговці, оптові торговці, фірми послуг, дистриб’ютори, профспілки, приватні особи і 

багато, інших); рекламні агентства («незалежні підприємства», що складаються з 

творчих працівників і комерсантів, які розробляють, готують і розміщують рекламу в 

засобах реклами для замовників, намагаючись знайти покупців для своїх товарів або 

послуг); засоби реклами (засоби, що використовуються для доведення реклами до її 

споживача у будь-якій формі та в будь-який спосіб). 

Основними видами реклами є: 1) реклама по телебаченню (найдорожчий і в той 

же час самий ефективний вид реклами: тільки приблизно 0,1-0,3% усіх зареєстрованих 

підприємств можуть замовити собі такий вид. Ціна реклами по телебаченню залежить 

від передачі, в якій вона розміщена, і від часу трансляції, і може досягати десятки тисяч 

рублів за хвилину ефірного часу); 2) реклама в періодичних виданнях (за величиною 

цей ринок другий після ринку телевізійної реклами за обсягом продажів. Вартість цього 

виду реклами порівняно невисока, порядку 1000 - 3000 доларів за газетний лист і її собі 

можуть дозволити і не дуже багаті компанії. Ціна залежить, звичайно ж, від 

популярності та тиражу видання); 3) реклама по радіо (порівняно недорога, і навіть 

приватні особи можуть собі її дозволити. Недоліком є низька ефективність такої 

реклами, так як радіо слухають лише одиниці. Виняток тут становлять музичні 

програми, які слухають і в дорозі, і в полі, і на роботі). 

Процес розробки рекламної програми досить складний і складається з: 

формування самої ідеї рекламного звернення, оцінки та вибору варіантів звернення, 

безпосередньо виконання звернення, вибору кошти поширення для розміщення свого 

рекламного звернення, виміру комунікативної ефективності і виміру торгової 

ефективності обігу. 

Отже, в умовах сучасної економіки та сучасного ринку досить важко, практично 

неможливо обійтися без реклами. Загальновідома істина про те, що реклама - двигун 

торгівлі стала зараз дійсно аксіомою. До того ж реклама стала одним із засобів для 

виживання багатьох фірм і підприємств у складних умовах падіння попиту. 
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Проблема працевлаштування молоді залишається важливою упродовж 

тривалого часу, оскільки саме для молодих працівників належить провідна функція в 

формуванні  потужної економіки країни. Завдяки високій продуктивності праці та 

високої інтелектуальної здатності молоді люди є основною рушійною силою сучасного 

світу. 

Для того, щоб забезпечити найбільш ефективне функціонування та 

використання потенціалу молодих працівників необхідна розробка комплексної 

системи їх працевлаштування. На разі,  саме це  питання гостро стоїть у ряді 

найважливіших в плані стратегії розвитку держави та її економіки. 

У 2013 році рівень безробіття в Україні був нижчим, ніж в країнах ЄС, де він 

становив 11% (зокрема, в Італії, Латвії та Литві – 12%, Франції – 11,0%, а у Польщі, 

Угорщині та Словенії – 10%) [1]. Значно змінилась ситуація на ринку праці в 2014 році. 

Це перш за все пов’язано з політичною ситуацією в країні, оскільки на сході України 

продовжується воєнні дії та в результаті анексії Криму. У І півріччі 2014 року, 

порівняно з відповідним періодом 2013 року, у загальній кількості безробітних 

відбулося збільшення питомої ваги звільнених з економічних причин (з 31,8% до 

32,9%) та звільнених з інших причин (з 5,2% до 7,4%), не працевлаштованих після 

закінчення навчальних закладів (16,5% до 15,4%) [1]. 

Молодіжний ринок праці – найбільш складний сегмент національного ринку 

праці. Комплекс невирішених питань ускладнюється недостатнім рівнем державних 

гарантій щодо надання першого робочого місця, а невідповідність рівня та якості 

отриманої освіти сучасним професійним вимогам, відсутність практичного досвіду 

роботи, необґрунтовано завищені запити молоді та їх невідповідність пропозиціям 

роботодавців посилюють напруження на ринку праці та призводить до безробіття серед 
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